



2. září 2024

Vážení rodiče, milí žáci,

v roce 2024 oslaví naše škola 100. výročí svého založení, v září 1924 byla zřízena dekretem Ministerstva školství jako první gymnázium s českým vyučovacím jazykem v Karlových Varech. Oslavy výročí plánujeme na sobotu 21. září, kdy se uskuteční sjezd absolventů a od 14 hodin bude probíhat program ve škole a na školní zahradě volně přístupný široké veřejnosti.

A nyní již základní informace o stavu školy, záměrech a časovém harmonogramu pro školní rok 2024/2025. Po 28 letech dochází ke změně ve vedení školy, kdy ředitele školy RNDr. Zdeňka Papeže vystřídá v této funkci jeho dosavadní zástupce Ing. Dušan Kondel. Statutární zástupkyní ředitele se stává dosavadní zástupkyně Mgr. Magdalena Jůnová, novým zástupcem Mgr. Petr Brhel.

Z pedagogického sboru odešli RNDr. Zdeněk Papež (M, F), Mgr. Ilona Baarová (ČJ, D), Mgr. Blanka Horáková (ČJ, NJ), Mgr. Dana Kubová (Inf, NJ) a Mgr. Jana Turčinová (ČJ, NJ).

Na školu nastupují Mgr. Kateřina Macurová (NJ), Mgr. Marcela Kotěšovcová (Inf), Bc. Renee Pospíšilová (AJ), Mgr. Dagmar Svobodová (ČJ), Mgr. Estera Štefková (Inf) a z rodičovské dovolené se vrací Mgr. Romana Sunková (NJ).

První české gymnázium navštěvuje v tomto školním roce 595 žáků ve 20 třídách. Pedagogický sbor má 52 učitelů. Přijali jsme 60 nových žáků do 8letého a 32 do 4letého studia. Maturitní zkouškou v tomto školním roce zakončí své gymnaziální studium také 3 třídy: jedna třída 4letého a dvě třídy 8letého studijního cyklu. Podrobnější informace k maturitní zkoušce budou zveřejněny do 30. září, přihlášky je potřeba podat do 1. prosince 2024.

Naší snahou nadále zůstává profilovat gymnázium jako střední školu s co možná nejširším záběrem humanitních a přírodovědných disciplín s důrazem na ovládnutí dvou cizích jazyků a přehled v digitálním světě. Naším žákům chceme poskytnout orientaci v širokém spektru studijních oborů, podchytit jejich profilaci, talent, zájmy, odkrýt jejich silné i slabé stránky a následně jim tak umožnit uváženou volbu dalšího, zejména vysokoškolského studia. K tomuto cíli slouží i široká nabídka volitelných předmětů v posledních dvou letech studia.

Také v tomto školním roce vytvoříme podmínky pro zapojení svých žáků do četných soutěží a olympiád. Nadále budeme udržovat družební styky se zahraničními školami s možností krátkodobých výjezdů našich žáků a pedagogů do zahraničí. I letos nabídneme žákům volnočasové aktivity: robotiku, sportovní oddíly Centra sportu, výrobu keramiky, ad.

Stejně jako předchozí pan ředitel si Vás dovoluji požádat, abyste u výjezdních akcí, které naši učitelé pro žáky na základě jejich zájmu organizují, počítali a souhlasili s tím, že cestovní náhrady pedagogického dohledu (nikoliv mzda) budou rozpočítávány mezi účastníky akce. Škola organizuje během roku spoustu akcí, jejichž náklady by však nebyla schopna unést. Přitom samozřejmě v žádném případě nelze omezit počet pedagogů na úkor bezpečnosti dětí (kola, rafty, lyže, ...).

Některé aktivity školy spolu s dalšími činnostmi zaměřenými na žáky však nelze plně zabezpečit ze státních a krajských příspěvků. Z tohoto důvodu jsme založili při škole **obecně prospěšnou společnost** (dále OPS), která se snaží vytvářet finanční zázemí pro realizaci aktivit žáků školy. Můžeme tak například realizovat zahraniční výjezdy, výměny a kulturní akce. Z prostředků OPS hradíme i nájmy sálů pro shromáždění školy, odpolední aktivity a kroužky, výjezdy studentů na soutěže. Přispíváme na přednášky, kulturní a výchovné akce, ceny na školní soutěže. Sportovně turistické a lyžařské kurzy, vybavení sportovních družstev. Upomínkové předměty i desky na maturitní vysvědčení. Pitný režim a další aktivity.

Dovoluji si Vás požádat, stejně jako v minulých letech, o příspěvní na výše zmíněné akce školy a náklady s nimi spojené. Výše Vašeho příspěvku je na Vašem uvážení, rozpočet OPS počítá dlouhodobě s průměrným ročním příspěvkem 300,- Kč na žáka. Příspěvek prosím zašlete na účet OPS (číslo účtu a variabilní symbol Vám dodatečně sdělíme) nebo předejte v hotovosti pokladní naší školy během měsíce září. Samozřejmě uvítáme i jakoukoliv jinou pomoc.

Velkou péčí vyžaduje naše stará budova, o prázdninách došlo k opravám střechy, rampy školní jídelny, odkopání a izolaci stěn vnitřního dvorku. V 1. patře jsme vymalovali učebny, vyměnili lina i dveře. Rádi bychom o dalších prázdninách obdobně pokračovali ve 2. patře. Také chceme zřídit další volnočasové prostory pro žáky, se kterými původní budova nepočítala, loni se s pomocí žáků podařilo takový prostor vytvořit (tzv. coolna). Pokusíme se do školních chodeb přivést více světla, rádi bychom vybudovali zahradní učebnu, ale to už jsou plány na více let...

*Závěrem přeji rodičům nadané a pilné žáky, žákům hodně sil a motivace do studia, a všem především pevné zdraví.*

Ing. Dušan Kondel, ředitel školy

## **Další informace**

*Školní poradenské pracoviště.* Zabývá se rizikovým chováním žáků, žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP), nadanými žáky a obavou žáků před školním neúspěchem. Poskytuje informace z oblasti kariérového poradenství a dalších poradenských zařízení. Jeho členy jsou: výchovný a kariérový poradce Mgr. Radek Kváča, speciální pedagog Mgr. Martina Fialová, metodici primární prevence Mgr. Dana Ančincová a Mgr. Markéta Vítková, zástupkyně ředitele Mgr. Magdalena Júnová.

*Učebnice.* Pro žáky prim až kvart škola poskytuje učebnice bezplatně. Pracovní sešity a další pomůcky zajišťují rodiče. Učebnice pro čtyřleté gymnázium a kvinty až oktávy si žáci musí zakoupit. Škola pořádá každoročně v září burzu učebnic a je prostřednictvím učitelů nápomocna při zprostředkování nákupu titulů, které nejsou běžně na trhu nebo jejichž cena je při individuálním nákupu vyšší. Žákům se zdravotním omezením nebo ve zhoršené sociální situaci může po domluvě škola učebnice zapůjčit.

*Pokladna.* Škola má v aplikaci Bakaláři zřízenou školní žákovskou pokladnu. Každý žák má svůj variabilní symbol, který mu zůstává po celou dobu studia stejný. Rodiče mohou na jeho konto skládat přiměřené částky, z nichž se hradí platby za školní akce (LVVZ, exkurze, výlety, kulturní akce aj.). Číslo účtu: **471515/0300**, SS: 1111, VS: u každého žáka uvedeno v aplikaci Bakaláři. V případě přeplatku nebo ukončení docházky budou na písemnou žádost zbylé prostředky poukázány zpět na účet rodiče.

*Stravování.* Žáci mají možnost se stravovat ve školní jídelně. Úhradu stravného provádějte prosím přednostně inkasem. Stravné zůstává v nezměněné výši. K objednávkám jídel slouží elektronické čipy a internetový portál [www.strava.cz](http://www.strava.cz). Noví stravníci se přihlásí v kanceláři školní jídelny, další informace a přihlášku ke stravování naleznete na adrese [www.gymkvary.cz](http://www.gymkvary.cz) v části Dokumenty.

## Důležité termíny školního roku 2024/2025

### 1. Uzavření klasifikace, pedagogické rady, třídní schůzky

<u>čtvrtletní pedagogická rada:</u>	středa 6. listopadu 2024
<u>čtvrtletní třídní schůzky:</u>	pondělí 11. listopadu 2024
<u>uzavření pololetní klasifikace:</u>	pondělí 27. ledna 2025
<u>pololetní pedagogická rada:</u>	úterý 28. ledna 2025
<u>tříčtvrtletní pedagogická rada:</u>	středa 2. dubna 2025
<u>tříčtvrtletní třídní schůzky:</u>	pondělí 7. dubna 2025
<u>závěr klasifikace maturantů:</u>	pátek 25. dubna 2025
<u>pedagogická rada pro maturanty:</u>	pondělí 28. dubna 2025
<u>5 dní volna na přípravu k maturitním zkouškám:</u>	od pondělí 12. do pátku 16. května 2025
<u>uzavření klasifikace za 2. pololetí:</u>	pondělí 23. června 2025
<u>závěrečná klasifikační ped. rada:</u>	úterý 24. června 2025

### 2. Maturitní zkoušky

<u>podání přihlášky k maturitě 2025:</u>	do 1. prosince 2024
<u>písemné zkoušky z ČJL a CJ:</u>	2. až 4. dubna 2025
<u>didaktické testy SČ MZ:</u>	od 2. do 7. května 2025 ( <i>předpokládaný termín</i> )
<u>ústní maturitní zkoušky:</u>	od 19. do 23. května 2025

### 3. Přijímací zkoušky

<u>podání přihlášky</u>	od 1. do 20. února 2025
<u>4leté studium</u>	pátek 11. a pondělí 14. dubna 2025
<u>8eté studium</u>	úterý 15. a středa 16. dubna 2025
<u>náhradní termín</u>	29. a 30. dubna 2025

### 4. Prázdniny, vysvědčení, maturitní ples

<u>Podzimní prázdniny:</u>	úterý 29. a středa 30. října 2024
<u>Vánoční prázdniny:</u>	pondělí 23. prosince 2024 až pátek 3. ledna 2025
<u>Pololetní vysvědčení:</u>	čtvrtek 30. ledna 2025
<u>Pololetní prázdniny:</u>	pátek 31. ledna 2025
<u>Jarní prázdniny:</u>	týden od 17. do 23. února 2025
<u>Velikonoční prázdniny:</u>	čtvrtek 17. dubna 2025
<u>Maturitní ples:</u>	pátek 28. února 2025 Grandhotel Ambassador
<u>Výroční vysvědčení maturantům</u>	středa 30. dubna 2025
<u>Ukončení školního roku:</u>	pátek 27. června 2025
<u>Hlavní prázdniny:</u>	od soboty 28. června do neděle 31. srpna 2025
<u>Volné dny vyhlášené ředitelem školy:</u>	2 dny v období 1. kola přijímacích zkoušek (duben 2025) 9. května 2025 1–2 dny v období ústních maturitních zkoušek v týdnu 19.–23. května 2025

---

<u>Projektový den V6.AB+2.A:</u>	úterý 22. října 2024
<u>Den otevřených dveří:</u>	pondělí 13. ledna 2025
<u>Přijímací zkoušky nanečisto:</u>	sobota 18. ledna 2025

---

*Změny termínů vyhrazeny*

### Spojení se školou

ředitel: 353 501 129

školní jídelna: 353 501 113

e-mail: [skola@gymkvary.eu](mailto:skola@gymkvary.eu)

ústředna: 353 501 111

URL: <http://www.gymkvary.cz>